
Wprowadzenie do sprawozdania finansowego

1) nazwa, siedziba i adres oraz numer we właściwym rejestrze sądowym albo ewidencji

FUNDACJA SZKOLNA DONA STROMA 5 30-521 KRAKÓW KRAKÓW MAŁOPOLSKIE

2) czas trwania działalności jednostki, jeśli jest ograniczony

Czas trwania – nieograniczony.

3) okres objęty sprawozdaniem finansowym

Roczne sprawozdanie finansowe za okres od 1.01.2022r. do 31.12.2022r.

4) czy sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności przez jednostkę w dającej się przewidzieć
przyszłości oraz czy nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuowania przez nią działalności

Sprawozdanie finansowe zostało sporządzone przy założeniu kontynuowania działalności gospodarczej przez jednostkę w dającej się
przewidzieć przyszłości, nie istnieją okoliczności wskazujące na zagrożenie kontynuacji przez nią działalności w okresie najbliższych 12 miesięcy
w niezmienionym zakresie.

5) omówienie przyjętych zasad (polityki) rachunkowości, w tym metod wyceny aktywów i pasywów (także amortyzacji), ustalenia wyniku
finansowego oraz sposobu sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia jednostce prawo wyboru

Sprawozdanie finansowe zawiera dane porównywalne z 2021r.

1) Wartości niematerialne i prawne oraz środki trwałe wyceniono na dzień bilansowy i wykazano w bilansie wg cen nabycia lub kosztów
wytworzenia pomniejszonych o dokonane odpisy amortyzacyjne a także odpisy z tytułu trwałej utraty wartości.

Wartość początkowa środków trwałych podlega podwyższeniu o wartość nakładów poniesionych na ich ulepszenie (przebudowę, rozbudowę,
modernizację, rekonstrukcję). Za środki trwałe uznaje się przedmioty majątkowe kompletne i zdatne do użytkowania, których okres
użyteczności wynosi powyżej 1 roku, a ich wartość początkowa jest wyższa niż 3.500zł

Środki trwałe umarzane są według metody liniowej począwszy od miesiąca następnego po miesiącu przyjęcia do eksploatacji w okresie
odpowiadającym szacowanemu okresowi ich ekonomicznej użyteczności od 01.01.2013r,zzastosowaniemstawek wynikających z ustawy o
podatku dochodowym od osób prawnych co zapewnia odpisanie wartości środków trwałych przez okres ich ekonomicznej użyteczności

Inwestycje długoterminowe – nie występują.

 

Należności krótkoterminowe i roszczenia –
- stanowią należności, których okres spłaty na dzień bilansowy jest krótszy niż 1 rok. Należności są wycenione w kwocie wymaganej
zapłaty. Zastosowano zasadę ostrożnej wyceny, urealniając stan należności poprzez utworzenie odpisów aktualizujących w odniesieniu
do tych, których spłata jest zagrożona. Należności umorzone, przedawnione lub nieściągalne zmniejszają dokonane uprzednio odpisy
aktualizujące ich wartość, a te, od których nie dokonano odpisów aktualizujących lub dokonano odpisów w niepełnej wysokości zalicza
się odpowiednio do pozostałych kosztów operacyjnych lub kosztów finansowych.

 

Inwestycje krótkoterminowe

Środki pieniężne na rachunkach bankowych lub w formie lokat pieniężnych wykazuje się z doliczonymi lub potrąconymi odsetkami.

5) Różnice kursowe – nie występują.

6) Krótkoterminowe rozliczenia międzyokresowe wycenia się w wysokości nominalnej po uprzednim upewnieniu się, że koszty te przyniosą
w przyszłości jednostce korzyści.

7) Rozliczenia międzyokresowe czynne i bierne

Rozliczenia międzyokresowe obejmują rozliczenia:
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- długoterminowe, które dotyczą przyszłych okresów sprawozdawczych i trwają dłużej niż 12 miesięcy od dnia bilansowego,   

- krótkoterminowe, które dotyczą przyszłych okresów sprawozdawczych i trwają nie dłużej niż 12 miesięcy od dnia bilansowego.

Odpisy czynnych i biernych rozliczeń międzyokresowych kosztów następują stosownie do upływu czasu.

1. a) Za czynne rozliczenia międzyokresowe kosztów uznaje się wydatki lub zużycie składników majątkowych dotyczące późniejszych
okresów niż ten, w którym je poniesiono;

2. b) Za bierne rozliczenia międzyokresowe kosztów uznaje się prawdopodobne zobowiązania przypadające na bieżący okres
sprawozdawczy, wynikający w szczególności:

- ze świadczeń wykonanych przez kontrahentów, jeżeli kwota zobowiązania jest znana lub możliwa do oszacowania w sposób wiarygodny,

- z obowiązku wykonania, związanych z bieżącą działalnością przyszłych świadczeń, możliwych do oszacowania w sposób wiarygodny na
podstawie danych planistycznych lub na podstawie realizacji produkcji zalicza się ściśle, które jeszcze nie stanowią zobowiązania oraz
prawdopodobne koszty, których kwota, data i tytuł nie są jeszcze znane.

8) Rozliczenia międzyokresowe przychodów

Rozliczenia międzyokresowe przychodów obejmują w szczególności:- równowartość otrzymanych lub należnych od kontrahentów środków
udokumentowanych fakturami  z tytułu świadczeń, których wykonanie nastąpi w następnych okresach sprawozdawczych,

9) Kapitały własne – obejmują:

- fundusz podstawowy, ustalony w wysokości wynikającej ze Statutu

- niepodzielony wynik z lat ubiegłych

- wynik finansowy roku bieżącego

10) Zobowiązania długo- i krótkoterminowe

Zobowiązania długoterminowe- stanowią zobowiązania, których okres spłaty na dzień bilansowy jest dłuższy niż rok. Zobowiązania
krótkoterminowe – stanowią zobowiązania, których okres spłaty na dzień bilansowy jest krótszy niż rok. Na dzień powstania, zobowiązania
wycenia się według wartości nominalnej. Na dzień bilansowy zobowiązania wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty.

11) Rezerwy

Rezerwy tworzone są na: pewne lub o dużym stopniu prawdopodobieństwa przyszłe zobowiązania, których kwotę można w sposób
wiarygodny oszacować, a w szczególności na straty z transakcji gospodarczych w toku.

12) Wynik finansowy netto roku

Na wynik finansowy netto składają się:

1.wynik działalności operacyjnej, w tym z tytułu przychodów i kosztów operacyjnych (pośrednio związanych z działalnością operacyjną
jednostki),

2.wynik operacji finansowych,

3.wynik operacji nadzwyczajnych (powstałych na skutek zdarzeń trudnych do przewidzenia, poza działalnością operacyjną jednostki i nie
związane z ogólnym ryzykiem jej prowadzenia),

4. obowiązkowe obciążenia wyniku finansowego z tytułu podatku dochodowego, którego podatnikiem jest jednostka, i płatności z nim
zrównanych, na podstawie odrębnych przepisów.

Pomiar wyniku finansowego oraz sposób sporządzenia sprawozdania finansowego w zakresie, w jakim ustawa pozostawia
jednostce prawo wyboru (w tym, przyjęty wariant rachunku zysków i strat, zastosowane uproszczenia w sprawozdaniu finansowym,
przyjęty wariant rachunku przepływów pieniężnych) :

 - Jednostka sporządza rachunek zysków i strat na podstawie załącznika 6 - ustawy o rachunkowości (wariant kalkulacyjny).

- Jednostka nie ma obowiązku sporządzania rachunku przepływów pieniężnych, jak również zestawienia zmian w kapitale własnym.  
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Imię i nazwisko osoby, której powierzono prowadzenie ksiąg rachunkowych – na podstawie art. 52 ust
2 ustawy o rachunkowości

Imię i nazwisko kierownika jednostki, a jeżeli jednostką kieruje organ wieloosobowy, wszystkich
członków tego organu – na podstawie art. 52 ust. 2 ustawy o rachunkowości
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